

Этот бар был как единый механизм, все друг друга дополняли. Сама Марго была довольно авторитетной личностью и по этому ни какой крыши ей не требовалось, у неё были связи как в криминальном мире так и во всех властных структурах. С помощью этого борделя многие попадались на крючок и шантаж.

В данный бордель было попасть довольно сложно и дорого, чужие, со стороны попасть туда ни как не могли. Обычно новых клиентов приводили девочки по вызову а ими были – Кира, Милена, Соня и Снежана, но и они выезжали только либо по заказу раскрутить очередного лоха или по рекомендациям своих подруг проституток, которым за информацию они доплачивали. А вот выйти из этого борделя стоило гораздо больше, так как поступающий на руки мужчинка подвергался постепенному подчинению.

Психологию мужчин понимали практически все, особенно в этом разбиралась сама Марго и госпожа Лина, которая даже имела высшее образование психолога и вела даже прием в этом коттедже в своем кабинете. Вообще если не считать гостиных и других подсобных помещений в доме было восемь спален, три из которых были рабочие, то есть в них принимали клиентов, а так же в подвале была сауна и комната БДСМ оборудованная в соответствующем стиле.

Домохозяйством занималась Мира, она с удовольствием готовила и смотрела за порядком и чистотой, а вот непосредственно уборкой до Рафаэля занималась Снежана, но с его появлением обязанности были в основном на нем, вообще обязанности Рафаэля ни как не ограничивались. Он обязан был выполнять любые указания любой обитательнице борделя и не смел даже оспаривать. Единственное его право было если он в чем то не согласен обратиться, но уже после выполнения к Кире, которая могла разрулить его проблему.

Он уже написал академический отпуск в институте и теперь обслуживал бордель и клиентов. У каждой включая Рафаэля был личный счет куда зачислялись деньги за оказание интимных услуг, а так же с этого счета могли вычитаться штрафы. Непосредственной его хозяйкой и командиром была Снежана, с которой он жил в одной комнате, которая частенько перед сном или по утрам пользовалась им и бесплатно, так же им пользовалась бесплатно и Аня, которая частенько приезжала в гости. Обычно Рафаэль обслуживал богатеньких подруг Марго, так же частенько выезжал на вызовы на девичники и в сауны иногда приезжал на вызовы в клубы и отлизывал там в туалетах. В один из таких вызовов Рафаэль по приезду подошел к столику, где его ожидало шесть пьяных наглых баб, которые сразу же посадили его за свой стол и через небольшой промежуток он уже находился под столом и отлизывал всем кто этого желал предварительно сполоснув свой рот мирамистином, потом его стали отводить в туалет, то по одной то по две.

Вот в очередной раз его привели две шлюхи в отдельный туалет, куда зашла ещё одна пьяная девушка, этой девушки не было за столиком в основном составе и он понимал что его пользуют уже как бы сверх положенного, но спорить он не имел права и подчинялся всем капризам. Эта девушка сказала что хочет отлиз очка и сказала не трогать пизду не руками не языком, на что ей одна из присутствующих сказала что бы она прикрыла ладошкой если уже такая чистюля. (имена Рафаэль обычно на таких мероприятиях даже не запоминал).

Она сняла свои трусики и повернулась к нему задом наклонившись раком и зажав рукой свою пизду. Рафаэль привычно встал перед ней на колени (на коленях было удобнее и на

корточках много не устоишь, Рафаэль не жалел свои колени и штаны, их можно было и выстирать). Задрав юбку на спину Он принялся целовать довольно аппетитную жопу засовывая свой язык и трахая своим языком эту прекрасную жопу незнакомки, две девки просто стояли и наблюдали, конечно он понимал что они ждали своей очереди. Отлизывая анус незнакомки она ему подмахивала и все еще держала своей рукой пизду как будто боясь что Рафаэль лизнет её без разрешения. Делал анилингус Рафаэль довольно долго, но потом незнакомка встала убрав от его лица очко, которое сразу же накрылось коротенькой юбкой и повернулась к нему передом. Рафаэль увидел что её юбка в районе пизды выпячивает и вздымает вверх, она приподняла юбку и Рафаэль увидел член, который от напряжения подергивался. Рафаэль от этой неожиданности удивился и немного попятился назад, поднимая голову на стоящую перед ним девушку с сюрпризом, он уперся в коленку одной из девушек которые стояли сзади и осознав что спорить нельзя глядя в глаза девушке с сюрпризом, которая довольная улыбалась при этом надрачивая свой ствол Она взяла другой своей рукой его за волосы и потянула к своему члену, стала водить по губам обрезанной головкой, Рафаэль открыл рот не веря в то что происходит. Он первый раз видел такое чудо и всматриваясь в накрашенное лицо незнакомки, он видел только женские черты. Член проник головкой в его рот и Рафаэль взяв его рукой стал обсасывать его губами сам надрачивая его. Девчонки радостно умилялись что Рафаэль такой умничка и что он хорошая соска. Девушка с сюрпризом смотрела на него не отрываясь начиная двигать бедрами ему на встречу, член скользил и иногда упирался в гланды, Рафаэль при этом уже поглаживал попку обеими руками а она обеими руками держала его за голову и трахала проникая прям в горло. Рафаэль уже знал этот вид секса, правда это был strapon, но горло уже было натренировано и он гася свои позывы тошноты глубоко дышал носом при этом полностью расслабив свое горло. В какой то момент девушка с сюрпризом засадив ему свой член полностью в горло стала выстреливать несколько порций попадая прям в горло, однако проглотить сперму с членом во рту у него не получалось и сперма сгустками стала выливаться из его рта и стекая по подбородку капала на колени. Член стал заметно сдуваться и девушка с сюрпризом вынув его стала обмазывать своим скользким членом всё лицо Рафаэля, он же не сопротивлялся и только облизывал головку которая все так же источала капельки спермы, потом она попросила его высосать все из канала и Рафаэль сделал несколько сосательных движение и высосав все Рафаэль сглотнул открыв рот показывая ей что он пуст.

— молодец — похлопала она его по щеке — хорошо сосешь

Прислано: Пилоточник